



Двое несовершеннолетних обвиняются в совершении открытого хищения имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, в вечернее время 08 февраля 2015 года, находясь вблизи одного из домов по ул. 25 Января г. Воронежа, несовершеннолетние подбежали к ранее незнакомой женщине, при этом 16-летний парень с силой вырвал у потерпевшей сумку, а 17-летний подросток наблюдал за окружающей обстановкой, чтобы в случае опасности предупредить товарища. После этого несовершеннолетние с похищенным имуществом направились в сторону Ленинского проспекта г. Воронежа, при этом 16-летний парень передал сумку своему поделнику, который забежав в безлюдное место, похитил из сумки денежные средства в сумме свыше 4 тыс. рублей, которыми в последствии поделился со своим товарищем.

На предварительном следствии обвиняемые дали подробные признательные показания. 17-летний подросток ранее судим за аналогичные преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/931403>